22-е занятие (11.04.07)
1. Мачеха дала Золушке два ведра, одно емкостью в 9л, другое в13л. И отправила ее на источник с требованием принести ровно 2л воды. Как Золушке это выполнить?
2. Вычислить сумму 1+2x2+3x4+4x8+…+nx2n-1
3. Лиса Алиса и Кот Базилио  — фальшивомонетчики. Базилио делает монеты тяжелее настоящих, а Алиса  — легче. У Буратино есть 115 одинаковых по внешнему виду монет, но какая-то одна  — фальшивая. Как двумя взвешиваниями на чашечных весах без гирь Буратино может определить, кто сделал фальшивую монету  — Кот Базилио или Лиса Алиса? 

4. Без ореха (от дупла до орешника) белка бежит со скоростью 6 м/сек, а с орехом (от орешника до дупла) — со скоростью 3 м/сек. На путь от дупла до орешника и обратно она тратит 63 секунды. Найдите расстояние от дупла до орешника. Ответ обоснуйте

5. На некотором острове 2/3 женщин были замужем и ½ всех мужчин были женаты. Какая часть населения не состояла в браке?
6.  Имеется груз, упакованный в ящики. Общий вес груза не превосходит 13,5 тонн, а вес каждого ящика не превосходит 350кг. Можно ли весь этот груз перевести на 11-ти грузовиках, каждый из которых поднимает не более 1,5 тонны?

	
	


